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Zeman nemá důvod zpochybňovat prověrku zákroku proti muži v Teplicích
Prezident Miloš Zeman uvedl, že nemá důvod zpochybňovat výsledky prověřování policejního
zákroku proti muži v Teplicích, jenž následně zemřel. Rada Evropy, která vyzvala k důslednému
vyšetření incidentu, by se měla podle hlavy státu zabývat jinými záležitostmi. Řekl to v Partii Terezie
Tománkové na CNN Prima News. Zeman také kritizoval sufražetky, tedy radikální bojovnice za
politická práva žen, hnutí Me Too proti sexuálnímu obtěžování a zneužívání i akce sexuálních menšin
typu Prague Pride.

Vláda se ohradila proti rezoluci EP o Babišově střetu zájmů
Vláda odpověděla na rezoluci Evropského parlamentu, který před několika týdny odsoudil střet
zájmů premiéra Andreje Babiše (ANO). Rozhodnout mohou pouze soudy, řekla na tiskové konferenci
po setkání členů kabinetu s prezidentem Milošem Zemanem v Lánech ministryně pro místní rozvoj
Klára Dostálová (za ANO).

Testování v malých firmách u soudu neobstálo, stejně by ale skončilo
Ministerstvo zdravotnictví náležitě nevysvětlilo, proč bylo potřeba testovat na koronavirus
pracovníky malých firem a živnostníky bez zaměstnanců. Nejvyšší správní soud (NSS) dnes dvěma
rozsudky zrušil některé články mimořádného opatření. Ukládaly povinnost testovat na covid-19
pracovníky firem do deseti zaměstnanců a osoby samostatně výdělečně činné. Povinnost by tak jako
tak skončila ve středu tohoto týdne, plošné a screeningové testování je nařízeno jen do konce června.
Dnešní rozhodnutí NSS jsou dostupná na úřední desce.

Spolu: Vojtěch musí vysvětlit, zda a jak v létě využije pandemický stav
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Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch (za ANO) by měl podle koalice Spolu (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)
příští týden ve Sněmovně jasně informovat, zda a jak plánuje využívat v létě pro boj s epidemií
covidu-19 pandemický zákon. Na on-line tiskové konferenci to dnes řekl předseda poslaneckého
klubu TOP 09 Vlastimil Válek. Pokud budou plány přesvědčivé, nebude Spolu usilovat o ukončení
pandemického stavu, v opačném případě jeho zrušení navrhne.

Omezení heren, muzeí či diskoték byla nezákonná, zopakoval správní soud
Nejvyšší správní soud (NSS) zpětně konstatoval nezákonnost dalších pasáží mimořádného opatření
ministerstva zdravotnictví z přelomu dubna a května. Jde o omezení heren a kasin, muzeí a galerií,
společenských klubů a diskoték také schůzí. Ministerstvo také dostatečně neodůvodnilo, proč při
stanovování podmínek pro vstup do vnitřních prostor rozlišovalo mezi PCR testy a antigenními testy.
Déle uznávalo negativní PCR test. Jako vysvětlení by stačil třeba odkaz na zahraniční studii. Dnešní
rozhodnutí NSS je dostupné na úřední desce.

Soud zamítl návrh na zrušení části školského zákona, týká se inkluze
Ústavní soud (ÚS) zamítl návrh skupiny senátorů na zrušení části školského zákona, týká se inkluze.
Náročnější podpůrná opatření pro konkrétní žáky budou nadále posuzovat a doporučovat školská
poradenská zařízení, nikoliv soukromí dětští psychologové a speciální poradci. Ministerstvo školství
podle své mluvčí Anety Lednové rozhodnutí uvítalo.

Daňový balíček platí i bez Zemanova podpisu, řekl Ústavní soud
Daňový balíček, který nepodepsal prezident Miloš Zeman, zůstává v platnosti. Ústavní soud (ÚS)
zamítl návrh skupiny senátorů na jeho zrušení. Kvůli chybějícímu Zemanovu podpisu existovaly
pochybnosti o ústavnosti přijetí a vyhlášení zákona. Daňový balíček kromě dalších změn například
zrušil superhrubou mzdu. Podle soudu Zeman nepostupoval v souladu s ústavou, ale platnost zákona
to neovlivnilo.

Pavel Zeman: Svojí rezignace nelituji
Odcházející nejvyšší zástupce Pavel Zeman nelituje své rezignace. Těší se na život po této funkci.
Zeman to řekl v rozhovoru s ČTK. Dnes ve funkci nejvyššího státního zástupce končí, v čele úřadu
stál od roku 2011. Rezignaci oznámil v květnu. Nový nejvyšší státní zástupce dosud jmenován není,
pověřený vedením úřadu bude první náměstek Igor Stříž.

NSS: Ministerstvo diskriminovalo lidi s potvrzenými protilátkami
Ministerstvo zdravotnictví diskriminovalo lidi s laboratorně potvrzenými protilátkami proti nemoci
covid-19, vyplývá z nového rozhodnutí Nejvyššího správního soudu (NSS). Zpětně konstatoval
nezákonnost květnového opatření, které jako podmínky vstupu do vnitřních prostor a na akce
vyžadovalo očkování, negativní PCR nebo antigenní test, případně potvrzení o prodělané nemoci. S
laboratorně prokázanými protilátkami ministerstvo nepočítalo. Rozhodnutí NSS je dostupné na jeho
úřední desce. Ministerstvo s rozhodnutím nesouhlasí. Přítomnost protilátek podle něj nezaručuje
dostatečnou ochranu před infekcí.

Maláčová: Úřady práce jsou na náhradní výživné připraveny
Rodiče, kterým partner či partnerka neplatí na potomka, mohou od čtvrtka začít žádat o náhradní
výživné od státu. Úřady práce jsou na příjem žádostí i očekávaný nápor žadatelek a žadatelů
připraveny. Do každé své pobočky v republice kvůli novince přijaly zhruba dva nové úředníky. ČTK to
dnes řekla ministryně práce Jana Maláčová (ČSSD). Podle mluvčí generálního ředitelství úřadu práce
Kateřiny Beránkové jde celkem o 160 nových úřednických míst.

Školu nelze žalovat kvůli zastavené prezenční výuce v nouzovém stavu, řekl NSS
Pokud vláda krizovým opatřením za nouzového stavu zastaví prezenční výuku, nelze žalovat školu a
domáhat se ochrany před nezákonným zásahem. Škola totiž není původcem zásahu, plní jen to, co jí
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exekutiva nařizuje. Rozhodl tak rozšířený senát Nejvyššího správního soudu (NSS).
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